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^ Ч.„, .... IrJSnSer^S ЮНІША РЕЮЛПЦІЯ І УКРАПШ1 СЕЛІ.
хлібодавців за зраду українського працюючого народе і запро
дана СЯ ПОЛЬСЬКІЙ ШЛЯХТІ!

$4jOO Мурим сповни* вже свою службу І може ВІДІЙТИ- .

“иКЖАІЖІАЖ LABOR ЖВWB** незаможного селянства, які жу-Так
нялн досі Наші сил* ростуть і 
множать ся. В справедливім ви 

многомілїоно-(3 з галошмо ШЦШ. то*. Петроаським.) користувамю
внх мас біднїйшого селянства.

Тов. Г. L Петровський, що по,на іЬеманенту, як живого так і що збудило ся, політав. иай- 
I вернув ся з двомісячної май- неживого зовсім забуто: у бдизше завдане Радянської 
|дрівкн по Правобережній Укра- всіх, і дїтвй і дорослих, на язн- мали на Україні, 

нгпівілмтг uvnimni мг Wnfflinmn і пт І““. п°ліли* « своїми богаги- цї лише слово “наше”. В звязку з цілковитою від-
•НЕЗАМОЖНЕ Ум АІНСЬкЕ СЕІІНпОТиО І fllu” “и вРажін,ши ■ P03*0*’3 “й® Маючи поділок рівний, а ху- Даністю незаможних селян ра- 

іМТіішіі ——. і робітником Укроста. доби навіть і менше за других ґданській владі, вся праця Ра- ,ЛСТАгІпТ СЕЛА. Разом з представниками На- селян, члени комуни змогли1 дянських і партійних органів
родних Комісаріягів Ц.В.К. У- значно зорганізувати своє го- повинна бути звернена на за
країни він обіздив головним чи сподарство, що викликає в ин- кріплене за незаможними седа
ном Катеринославщцну, Київ- ших селян певну заздрість.
щину, Волинь і Чернигівщнну, В протилежність загально- лі, на організоване найудоско- 

Перед зупинками, де пропо- селянських зїздів, які далеко налвнїйшої фории сільського 
ну вал о ся проводити працю, не завжди знаходили з Радян- господарства, і на нещадну бо
ни звичайно заздалегідь попе- сьхою владою спільну мову, ротьбу з куркульством, в загн- 
реджали органи повітової вла- наради незаможних скрізь у- белі якого не може вже бути 
ди ддятого, щоб було скликано хвалювалн резолюції про ціл- ніякого сумніву, 
повітові наради ч незаможних1 ковиту солідарність з комуні

стичною владою. Незаможні 
Треба зауважити, що агітпо- висловлювали цілковиту гото- 

тяг імени тов. Леніна спряму- вість взяти участь разом з ро- ПОГРОМЩИКИ — буДІВННКЗМИ 
вав всю свою працю на обмір- бітниками в спільній боротьбі "" ua Vvnaïuï
коване політичних, господар- проти зовнїшннх і внутрішних "■ ІйряіпІ.
чих і організаційних питань, я- ворогів Радянської влади. В Істнуе Me десь на cgjTj „у 
кі цікавлять незаможне селян- протилежність курку .тям, які K-pa;HC'bKa пресова сіужба" хоч 
ство, - на особливих нарадах, невідмінно вимагають від нас Правильнїйше Гі 'лНцЮВала-б 
яких було скликано більш, ніж постачана селі соли, догтю, ма- назва ..,Іеся сЛужба” Завданем 
сто. Чисто мітінговій праці а- нуфактури і т. п., незаможні *еі -„ресової служби” е “руко- 
гітпотяг віддав значно менше селяни досконально розуміли водити повстанями" на Україні 
>ваги- становище влади; на сі ііитаня а опкля доносити про них чор-

Вс. сі наради виявили, що на не налягали. іносотенній пресі. її нічого не
Україні революція в сільськім Можна з певністю сказати, що обходить те, що Тютюнник си- 
житю помало, але неухильно 
прокладає собі щлях. Перш за

Telepàoee: 8t. John 1465

В. Блакитний.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
часопись для робочого люду— виходить два рази на тиждень 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видає Отоварите* “Українських Робітничих Вістий" 

Передплата на рік $4 00
Адреса:—

ПКВАІЖІАЖ LABOR HEWS 
t. Pritchard At*, aari HcOregor St., нами все! повноти влади на се-Село України, на всіх її про-|дарств, у яких не можна ні пле- 

сторах, захопив, схвилював ве- - кати вищих культур, ні поста- 
личезний рух, шо все більше вити правильного еївообороту, 
набирає вигляду справжноі, ні вживати вповні використо- 
гдибокої революції, яка обі- вуючи сільсько-господарські 
цяе змінити самі громадсько- машини.
господарські основи житя на Прекрасною ілюстрацією та- 
селї. і кої свідомости с.-госп. пролє-

Революція по силі і розмаху таріяту, батраків, можуть слу- 
— перша і найбільша з усіх по- жити рільничі (хліборобські) 
передних масових рухів, які робітники в Польщі, обедиані 
зазнала Україна в історії. З в могутному професійному со- 
глибини, з під вікових тягарів юзі, який своєю революційно- 
буйно піднимаєть ся цілий стю завдав немало клопоту 
шар людности, який досі коли польським поміщикам. При на- 

кож з Варшави, що російське совітське правителько вислало . вияв1яв себе в історії _ Т0 !СТупі Червоної Армії в глуби- 
до польського правительства домагане, щоби воно зірвало ВИЯВ1ЯВ тільки безладним буй- ну Польщі - до представників 
всякі зносини з Петлюрою і Савінковим. том стихійно-руйнуючими пов Радянської В,1 али являли ся де-

Знова недавно подавали українські контрреволюційні га- сганями шар селяНської го- лєгації від польських батраків 
зети в Америці, що граф Михайло Тишкевич, який заступає в лоти иезаможні верстви селян- з економій з проханєм не до- 
Парижі істнуюче на папері “правнтельство" Петлюри, жалував ^ Повстае до житя розпро. пускати поділу і зруйнованя 
ся польському мінїстрови заграничиих справ князеви Сапезі ^ плечі ; ^р^ ся до бо. сих великих культурних 
підчас його побуту в Парижі, що “правнтельство" Петлюри не ^ за істноване , до дарствГщо в руках робітний-
виплачує йому (Тишкевичови) нічого на удержанє міси в Па- творчої будівничої робдти 81Д. тва будуть величезними цїн- 
рижі. У відповідь на се князь Сапега заявив, що польське пра- вічиий аб _ раб пана.помі. „остями не тільки для само- 
внтельство виплачує Петлюрі місячно ЗО мілюиів польських щж<а ПІДпанка-крамаря, дуки- го батрацтва окремих еконо- 
марок, з чого 20 мілїонів йде на його “правнтельство і ‘вій- курку тя ра6 темноти> лбобо- мій, але і для всіх дооколичних 
сько’, а 10 мілїонів ну заграйичні місії. HiBj відсталости. Тисячами ор- селян. Доходио до того, що сі

Знова берлінське Укр. Слово з 15. марта с. р. помістил > ган;зують ся п0 закликові ра- батраки прохали зброю для о- 
розмову з “одним з українських політиків”, в якій той вираз- дянськоТ мади коадітети неза. борони народного майна від 
но сказав, що Петлюра “одержує в своє особисте розпорядки можних селян_ розправляю- розділу і ростягуваня. 
м і ПІД свою особисту відповідальність від польського уряду” чись 3 куркулем, з рештками 
— “віл НО до 100 мілїонів марок у місяць . Се вже мали і>ти велт(ого капіталістичного зем- 
“кошти значно урізані".

ЛКЯЯАЦІЯ ЛОЖАМИ ТАРНІВСЬКОТ 
ПЕТІИРЩИНИ.

(Харківські “Вісти”.)
Депеша з Берліна під датою 18. цвітня принесла була з 

Варшави вістку, що польське правнтельство віддало до розпо
рядки осгн Петлюри прегарний вагон для саобідного подоро- 
жованя — очевидно по території з українським населене* — в 
цїли веденя агітації проти радянських рспублик.

Майже в той самий час, бо лише о два дні вчаснїйше, себ
то дня 16. швітмя — депеша з Берліна принесла знова вістку, та-

селян.

V

госпо-
незаможний селянин, що під- дить собі спокійно в Галичині
няв ся зараз, в найострійшу до- і смієть ся в кулак, коли вона 

сих нарадах незаможно- gy СОіціяльної революції, що пе про него пише, що він “рухово
го селянства ми ставили пита
не про організоване Радянської 
влади в центрі і її завданя на 
місцях. З разячою яскравістю 
перед нами став виразний ма
люнок боротьби незаможного 
селянства з куркульством, бан
дитизмом, а також за землю і

все на
реживає Україна, відограе ви- дить повстанями” на Херсон- 
значну ролю і подасть могут- щинї, та вирізує большевиць- 
ну допомогу притягненні ши- ких комісарів. її нічого не об
роки X селянських мас до ко- ходить також і те, що прибув-

ший з Київа до Львова безпар- 
Праця Полгтвіддїлу Потягу тійний чоловік, як доносить 

мала величезний успіх, якому ; “Вперед”, сміяв ся, читаючи ре- 
особливо запомагав Полїтком веляції в “Ріднім Краю’’ про 
потягу т. Калюжний, доско- повстаня на Україні, 
нально ознайомлений з умова- Донесеня сеї “пресової служ- 
ми селянського житя і інтереса 5„" Про повстаня на Україні, я-

кі передруковує вся тутешня 
Наші виступи на нарадах ви- чорносотенна преса, є такою 

кликали часто-густо серед не- самою правдою, як те, що на 
заможних величезне піднесене світі істнуе “У.Н.Р.” з “лрави- 
і ентузіазм. Роблячи підсумок тельетвом" Петлюри на чолі, 
своїх вражінь, говорить далі т.
Петровський, я висловлю упев- би" про повстаня на Україні 
неність, що робітники, що зне- навіть не всі тутешні чорносо- 
магають ся в боротьбі зі всією генні Газети передруковують, 
безлічю ворогів влади працїв- Ось, приміром, може через “не- 
ників, в найскоршіб майбутно- догляд" тутешна українська 
сти матимуть в особі незамож-, жовта преса “опустила” чи “за-:: 
ного селянства свіжу, могутму, була" подати до відома своїм 
незломну підмогу. читачам відозву “комітету пов

станців Поділи і Волині" (чи не 
з львівського “Українського 

в якій “пов-

мунїзму.

Звичайно розруха утворена 
війною імперіалістичною і .без
перестанною трирічною війною 
в сільсько- господарській про
мисловосте України — роспо- 
рошила значні сили с.-г. робіт
ництва, а в тих що лишали ся 
— не сприяла розвитку й зміц
ненні твердої класової свідомо
сти. Але, не дивлячись на се, 
сільсько-господарський проле
таріат України — і зараз є та 
далі повинен бути ще більше 
провідником комуністичних і- 
дей, передовиком в новому го
сподарстві на селі, не змішую
чись, не роспорошуючись у ма
сі незаможних, — але ведучи 
їх за собою, показуючи при
клад своєю спайкою, трудово
го дисципліною і свідомостю 
класових і виробничих зав
дань.

реманент.
Всі наради з незаможними 

селянами яскраво давали необ
хідність нагальної і невідклад
ної організації комнезаможів. 
Нема сумніву, що куркулеві пе 
ред незаможними не встояти. 
На місцях пощастило з цїлкови 
тою ясністю встановити, що 
бандитизм знаходить ,собі 
Грунт виключно серед куркуль
ства і богатїїв села. При де
тальних ростіитах незаможних 
селян зясувало ся, що курку 
скрізь допомагають бандам, 
дають харч '1 всіляко підтри
мують істноване бандитських 
зграй.

Скрізь виявило ся пратненє 
незаможних селян за всяку ці
ну зорганїзованя, щоб проти- 
стати куркулеві, що міцно 
згуртував ся.

КЛіи незаможні селяни пе
реконувались, що Радянська 
влада безумовно стоїть на за
хисті їх інтересів, — вони вия
вляли, що при підтриманні Ра
дянської влади вони виконають 
яке-загегодно роспайоване. О- 
собливо яскраво сей настрій не 
заможних виявив ся в Сосницї, 
де делегати повітового зїзду 
комнезаможів, які зрозуміли, 
що вся влада в селі — в їх ру
ках, казали: тепер роспайоване 
буде виконано нами.

Незаможні селяни вже піднес 
ли ся до розуміня державного 
значіня свого істнованя і самі 
проводять рішучу боротьбу за 
.своє самоорганізоване. Непри
мириму війну оголосили неза
можні дезертирству і бандитиз 
му, які йдуть їм самим на шко-

леволодїня, виконуючи цілий
Всі аисше наведені факти свідчать, що польське правитель- ряд завдань по харчовій, зе- 

ство ще до недавна тримало на песїй службі “головного отама- мельн[д СПраві, справі допомо- 
на" Петлюру, який за гроші польських панів гавкав самий і за 
посередництвом своїх газет та “пресових бюр” на радянські ре- 
публнки.

Наслідком виплачувана сих мілїонів Петлюрі було се, що 
Тарнові збирали ся особисті під хлібники Петлюри, які назива
ли себе “радою републики” і видавали “універсали до україн
ського народа" та уділяли “амнестії” провинившим ся горожа- відб„раня землі,, харчів, рема- 
нам тарнівської петлюрівської “републики".

Наслідком виплачувана сих мілїонів Петлюрі було се, шо й „а 
сам ’’головний «лемам" видавав “універсали” до населена Укра- скільки се є революція, оскіль
ки, а котрих закликав карати большевиків та обіцював при- Ки се е переворот — то неми- 
бути незадовго з своїм “військом" на Україну. А в розмовах з „учо на сьому ступні вона має 
кореспондентами “головний отаман” Петлюра говорив бунд#о- руйнуючий характер, 
чо, як який цар-самодержець. мій нарід, моя вітчина, я веду Руйнуєть ся більш продук- 
агітацію, союз з Польщею мені необхідний, бо лише через неї я тивне велике господарство, ги- 
увійду в Европу, коли в моїх руках буде Одеса і т. д. Хорий Нуть в острій громадянській 
на голову Петлюра перехвалював ся також, що коли він повер- боротьбі наслідки попередної 
не на Україну (?!), то всіх сих панків, які не годять ся з його великої праці. Але ся руїна, сі 
чорною роботою, він по головці не погладить.

ги фронтови, родинам червоно- 
армійцїв і т. п.

Сей рух, —• стихійний і широ
кий, покищо перебуває на пер
шому ступні — ступні визволе
на від влади куркуля, ступні

ми селянства.

в

Сі донесеня “пресової служ-

ненту у заможного селянства 
користь незаможних. О-

л
(

Инший зовсім малюнок уяв
ляють із себе мітінги серед ро-
бітників, — вони без сумніву !в,стни*а

станці закликаючи Жидів довиявляли значну втому, голодо 
ване і виснажене широких ро- повстаня проти большевиків, 
бітничих мас. і хоч се вражінє | общюють їм у відплату збуду- . 
нами винесено цілком твердо, | вати на Україні нову Палестину, 
необхідно до чести наших ро В Т1Й В1Д°ЗВ1 мш иншим гово" 
бітників зазначити, що всі мі-|рнть ся'
тінги і наради пройшли під зна “Кличемо вас, Жиди, злучи- 
ком цілковитої, нероздільної і ти ся з нами і сотворити силь- 
непорушної відданости робіт- ну громаду борців за ваші і на- 
ничої кляси Радянській владі, ші права. Ти, жидівська молодь,
Не вважаючи на тяжкі злидні, спосібна нбсити зброю, твори

легіони, будь гідною потемків 
Мойсеня освободителя. Пов
станьте всі і йдіть в ряди пов
станців, бо надійшов час по
ходу на Москву...”

втрати — тільки шлях до будо- 
ваня нового кращого на місци

(Харківський “Комуніст".)

Так бундючо балакав ще до недавна отаман-погрошцик 
Петлюра який снував рівночасно якісь нездійснимі1 п.тяни щодо зруйнованого, 
свого “походу” на Радянську Україну. ! Від РУ>ни - неминучо по-

І***™ пи-f ■ ............. р—™,-,
иайцятьма тисячами полонених на польській території та 
його заговори проти Радянської України проггивили

1 ось ми бачимо, що со-

ОСНОВАНЄ НІМЕЦЬКОЇ КО
МУНІСТ. ПАРТІЇ В ЧЕХИ.
Дня 12. Majh-a с. р. в Райхен- 

бергу відбув ся зїзд німецьких 
комуністів 
Взяло в ньому участь 127 деле
гатів, що заступали 759 окру
гів, 4 представників молодїжи 
та 3 представників преси. З 
представників братніх партій 
явили ся провідник комуністів 
Німеччини та заступник Ні. Ін
тернаціоналу Вальтер Штекер 
з Берліна, якого поліція вида
лила зараз другого дня зїзду, 
представник німецьких комуні
стів з Австрії Штрассер, за че
ських комуністів д-р Шмераль, 
Скеляк, ІіІтурц і инші. З Лон
дону прибув теж представник 
комуністичного органу: “Daily 
Herald”.

і
дарстеа — відновлена на таких 
основах, які давали-б запоруку 
в тому, що старі відносини, 
старий лад не повернуть ся. 
Серед незаможних вже поміча- 

'еть ся тяга до переходу від 
першого щабля — руїни, до 
другого — будівництва, намі- 
чаєть ся шукане нових форм 
землекорнстуваня, 
робки і взагалі господарова- 
ня. Переділи, висілки на сади
би, бажане до переселена, часті

ся поста- Чехословаччини.
нова* риського мирового договору.
вгтське правнтельство звернуло ся до польського правитель 
ства, щоби воно зірвало всякі зносини з Петлюрою, про що бу
ла згадка на початку статі.

Крім сего і між самими Поляками зайшло непорозумінє 
через полиране польським правительством Петлюри. Ся спра- 

була навіть недавно порушена в польськім соймі. Зайшло 
ізза того, що тарнівське петлюрівське “правительство” 
до було до польського сойму чОлобитню з нагоди ухваленя 
конституції, на що маршалок сойму Тромпчиньскі відповів пе
тлюрівцям листом, в котрім, як подає варшавський “Роботнїк”, 
крім подяки, “висловив ся прихильно про незалежність Украї
ни”, себто петлюрівської. З приводу сего вшехпольський по- 
t. ол Скарбек запитав в соймі, яке право має маршалок писати се все свідчить про шукане се- 
такі листи? Дальше Скарбек запитує правительство, “що воно ред незаможного се.тянства. 
задумує зробити, щоби скоротити діяльність невідвічальних | тут величезна рол я випа- 
чинників, помагаючих Українцям (петлюрівцям), і зробити не- дае на долю сїльсько-госпо- 
шпідливою армію Петлюри".

що зазнають робітники, ми ні
где не чули від них ремства, і 
скрізь на робітничих зібраних 
лунали захватні вигуки про го
товість підтримати Радянську 
владу всіма силами і засобами. 
Але самій Радянській владі до- 
ведеть ся напружити всі зуси- 
ля, щоб по змозі скоріше по-

ва
висла- землеоб-

А кінчить ся відозва такими 
словами:

“Хай живе незалежна демо
кратична Україна, хай живе 

легчати становище робітників. :^ на украінї| ваша Палести-
Те протиріче, яке утворило]на, хай живе спільність і єдність 

оя, що робітники, які одержали ’ українського і жидівського на- 
від революції фабрики, заводи роду!”

Привітні письма ДУ- _ і копальні не можуть витягти з Хто укладав такий “барви-
прислали: Беля Кун іменем пре- Всі візитації сіл виявили, що ^„их певних продуктів харчова- стид поклик” — чи редак- 
зидії ІН. Інтернаціоналу, Муна'^“ішувати представників неза-] ня і разом з тим не можуть на- ція ..укр Вістника", чи са- 
та чеські робітники з Кладна, можних селян з членами Викон звати їх своїми в той час, як се- ма -.пресова служба", 
українські комуністи Підкарпа- кому безумовно не можна. ляни одержавши землю, оброб- знаем0і але для укр. жовтих
тя і инші. На всіх нарадах, в яких були ляють її і рахують продукти газет се дуже гірка пігулка і

закликані взяти участь як "не- своєї праці своєю власністю одна 3 них не в силі була її
заможні, так і члени сільських « протиріче закликані знищи- проковтнути. До сего часу ре-

ти незаможні селяни. В сім і-

випадки гуртованя навколо 
спільного реманенту і т. п., —

X
дарського пролетаріату, — тої 

В дискусії над сею справою забирало голос більше послів, частини робітничої кляси, яка 
одні в дусі Скарбка, инші в противнім має постійні стосунки з селом,

У відповідь на поставлений Скарбком запит мінїстер загра- "Рзчює в близьких селу галу
зях промисловости — в радян-

ми не

ничних справ князь Сапега заявив, шо він з хвилею виміни ра
тифікаційних грамот точно буде викон>-вати договірні зобовя- ських господарствах, культхо- 
заня, а також ті, які віднбеять ся до оружних організацій, пра- зах> цукровій, лісовш і т. п. га- 
вительств і т. п. Се, очевидно, відносить ся і до петлюрівської л>"зях господарства. Не втра- 
братії в Тарнові, як до протисовгтської оружної і правитель- тіташи ЗВЯЗК1В 3 селам- маючи 
ствежюі організації.

Перший реферат про світову 
крізу капіталізму і ИІ. Інтерна
ціонал виголосив посол Край- 
біх з Райхенбеґра. Реферат 

змог^- до нього як найлекше тре вав цілих 4 години. Про про- 
ЦР -іприступити — сїльсько-госпо- граму і організацію партії ре-

Рівночасно Сапега заявив, що польське правительство не дарський пролетаріат у вели- ферував Найрат. Дискусія над 
зробить нічого, що було би незгідне з честю Польщі І правом кій мірі позб ся власницьких, !сим рефератом тревала два дні. 
схоронена. Се треба розуміти так, що польське правительство д ібн0.буржуазних інстинктів,і ЧСТВЄптого дня зїзду
дозволить перебувати на своїй території петлюрівській брати, ■ панують серед незамож- і Ш0ЙН0 четвертого дня зїзд)
« - ■« у™.»», „е „
Зіт.ИНИ» W«S«n,.« ЛЮД»». мле», окрл.л», іріб.лл, тало-;,,. „ро&,,Му- -Ні.гаиі кому-

Що польське правительство здасть ся вкінци мусіло зго- повних — але конче власних, |всти _ сказав між иншим
дитн ся на домагане совітського правительства, щоби Польща про як; заВжди мріяв незамож- «райбіх _ заявляють що не
зірвала всякі зносини з Петлюрою, свідчить слідуюча депеша ний селянин, господарств. кочуть щоби землі які замеш- 
з Берліна в американських газетах: | Більш свідомий і сталий він які дістали ся чеській

БЕРЛІН. 5. мая. — Сюди доносять, що Петлюра і його може дати відповідь на щука- державі, стали теремом нових 
“правительство” видалені з Польщі. Після деяких відомостий ня незаможних, повинен пока- бороть^ другою Альзацією і 
представник Петлюри приїхав до Будапешту, де веде перегово- зати приклад. Льотарингією”. При кінци від-
ри з угорським правительством в справі приїзду на Угорщину в свідомости сїльсько-госпо- читав Крайбіх протест проти 

. Петлюри і організації угорським правительством разом з ним дарського пролетаріату більш політичних репресій, 
нового походу на Росію. міцна думка про те, що зеімя присутний комісар не дозволив

Чи ся депеша якраз правдива, напевно ще не знати. Одна---- - не резина (гума), що її не.докінчити.
дуже можливо, що вона правдива. Колн-б однак вона і не розтягнеш, що правильно ве- По ухваленні органїзаційно- 

була ще зовсім правдива, то чм тепер ч* в четвер прнйдеть ся дене, добре поставлене велике го статуте і виборі управи пар- 
I Польщі (коли її ве думають висилати війною проти радянських господарство прогодує в кіль- тії, наради зїзду закінчено, 

рспублик антактські імперіялїспі) зліквідувати тарнівськнй ка разів більше людий, ніж Нова парті* видала вже ма- 
нетлюрібеькмй бізнес, сели вона схоче виповнити всі услівя poçnорошені на тій самій пло- «йфест д» пролетаріату чехо-

1 щинї кілька дрібних госпо- словацької републики.

і волосних виконкомів, можна 
було спостерігати певний акта- історичне завдане комнезамо- лами впоювали в своїх читачів, 
гонїзм. ж>в 8 сучасній фазі соціальної щ0 все лихо „а Україні похо-

В той час, як куркулі, що за- революції на >країні, 
брали ся до Виконкомів нама- ; Треба зазначити також, що всі Жиди, тому давно пора на
гади ся переводити роспайова- комнезаможі, в процесі свого гнати їх з України до Палести- 
не одномаєтним засобом, але ]розвитку починають проводи- ни, а тут на тобі, радуй ся: 
незгідно клясовій ознаці, за я- ти і культурно-лросвітну пра- “Хай живе тут, на Україні, ва- 
ку вперто і неухильно стояли цю. Незаможні, допомагаючи ша Палестина”, 
незаможні селяни, на всіх нара- Радянській владі, забезпечують 
дах підчас обміркована питаня 
про роспайоване незаможні 
казали: “хто має більш, з того 
і взяти треба більш”.

Краще зі всіх зорганізовані 
незаможні селяни на Чернитів- 
щинї. Гарно стоїть також спра 
ва організації комнезаможів на 
Київщині і Волині.

дактори жовтої преси всіма си

дить від Жидів і що комуністи

Е, чорта з два збудуєш з ни- 
сїльських вчителів продоволь- ми> 3 отими повстанцями та 
чою пайкою, обставляють шко- “пресовими службами” свою 
ли і показові майстерні, рекві- державу! 
рують у глитаїв живий і нежи
вий реманент і часом приму
шують їх виконувати низку ро- Приготованя до. торговельних 
біт для родин червоноармійцїв, зиосин УкРа'ни 3 заграницею. 
які не мають робітників.

Така наша мандрівка. Висно- тів-економісгів, котрі будуть 
вок з неї той, що український використані для торговельних 
куркуль тріщить вже по всіх зносин з Балканом. Студенти 
швах. Наша мандрівка довела, перейшли спеціяльиі курси про 
що міжнародна буржуазія, яка стан кромислу в балканських 
ще й досі не покинула думки краях, про економічну полгти- 
про знищене Радянської влади, ку радянської власти, а також 
своїм нападом лише збудила курс політичної грамоти, 
до дїяльиости величезні маси —-----—

Мусїй.

В Одесі змобілїзовано студек
якого

Скрізь селяни підносили пи
тане про висшу форму оброб- 
люваня землі. В деяких райо
нах Чернигівщинн і Київщини 
є вже сільсько-господарчі ко
муни, члени яких працюють 
спільно. В сих комунах слово 
“моє” відносно до всього май-

) че
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